

12.26

(12.79) $K^2 b_i = \lambda_i N K b_i$ ← (12.80) と区別可なり b_i と書くと

(12.80) $K a_i = \lambda_i N a_i$

(12.80) の解のうち $\lambda_i \neq 0$ のものを a_i, λ_i と書くと

$\lambda_i = 0$ のものは a_0, λ_0 と書くと区別可なり

$b_i = a_i$ と可なり

$$K^2 b_i = K^2 a_i = K(K a_i) = K \lambda_i N a_i = \lambda_i N K a_i$$

したがって a_i は (12.79) の解である

$b_i = a_0$ と可なり

$$K^2 b_i = K^2 a_0 = K(K a_0) = K(\lambda_0 N a_0) = \lambda_0 N K a_0$$

したがって a_0 は (12.79) の解である

$b_i = a_i + l a_0$ と可なり

$$K^2 a_0 = 0 = \lambda_i N K a_0$$

$$K^2 b_i = K^2 (a_i + l a_0) = K^2 a_i + l K^2 a_0 = \lambda_i N K a_i + l \lambda_i N K a_0 = \lambda_i N K (a_i + l a_0)$$

したがって $a_i + l a_0$ は (12.79) の解である

したがって $a_i + l a_0$ は (12.80) の解である τ_i と書くと

$\tau_i \in \tau_i$

$$K(a_i + l a_0) = 0$$

$$= K a_i + l K a_0$$

$$= K a_i = \lambda_i N a_i + \lambda_i N (a_i + l a_0)$$

したがって

また、(12.79) の解は $b_i = k a_i + l a_0$ の形のものである。

↑ $\neq 0$ 以外の解は $\lambda \neq 0$ である。

$$b_i = k a_i + l a_0 + c_i, \quad c_i \perp a_i, \quad c_i \perp a_0$$

と置く。(12.79) に代入

$$K^2(k a_i + l a_0 + c_i) = \lambda: N K(k a_i + l a_0 + c_i)$$

$$\therefore k \underbrace{(K^2 a_i - \lambda: N K a_i)}_{=0} + l \underbrace{(K^2 a_0 - \lambda: N K a_0)}_{=0} + \underbrace{(K^2 c_i - \lambda: N K c_i)}_{=0} = 0$$

$$\therefore K^2 c_i - \lambda: N K c_i = 0 \quad \dots (1)$$

$$\therefore K(K c_i - \lambda: N c_i) = 0$$

と置くと $c_i \neq a_i$ かつ $K c_i - \lambda: N c_i \neq 0$

かつ $K c_i - \lambda: N c_i = m a_0$ と置くと

両辺に a_0 を内積すると

$$(K c_i - \lambda: N c_i)^T a_0 = m a_0^T a_0$$

$$\therefore c_i^T K^T a_0 - \lambda: N c_i^T a_0 = m a_0^2$$
$$= 0 \quad (\because c_i \perp a_0)$$

$$\therefore (c_i^T K^T - m a_0^T) a_0 = 0$$

$$\therefore K c_i - m a_0 = 0$$

$$\therefore K c_i = m a_0 \quad \dots (2)$$

両辺に K をかけると $K a_0 = 0$

$$K^2 c_i = m K a_0 = 0$$

これを (1) に代入

$$0 - \lambda: N K c_i = 0$$

$$\therefore K c_i = 0$$

これを (2) に代入

$$0 = m a_0$$

$$\therefore a_0 = 0$$

とすると a_0 は零ベクトルである。

$a_0 \neq 0$ であることは矛盾である。

したがって $b_i = k a_i + l a_0$ 以外の解はない。

(12.76) 2'

$$v_i = \sum_{n=1}^N (a_{in} + a_{0n}) \phi(x_n)$$

とすると、 i -点 x_m の v_i 上の射影は

$$y_i(x_m) = \phi(x_m)^T v_i = \phi(x_m)^T \sum_{n=1}^N (a_{in} + a_{0n}) \phi(x_n)$$

$$= \sum_{n=1}^N a_{in} \phi(x_m)^T \phi(x_n) + \sum_{n=1}^N a_{0n} \phi(x_m)^T \phi(x_n)$$

$\leftarrow k(i, j) = \phi(x_i)^T \phi(x_j)$

$$= \left(\mathbb{K} a_i + \underbrace{\mathbb{K} a_0}_{=0} \right)_{m\text{行}} \leftarrow \mathbb{K} a_i = \begin{pmatrix} k(i,1) & \dots & k(i,N) \\ \vdots & & \vdots \\ k(N,1) & \dots & k(N,N) \end{pmatrix} \begin{pmatrix} a_{i1} \\ \vdots \\ a_{iN} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} k(i,1)a_{i1} + \dots + k(i,N)a_{iN} \\ \vdots \\ k(N,1)a_{i1} + \dots + k(N,N)a_{iN} \end{pmatrix}$$

$$= \left(\mathbb{K} a_i \right)_{m\text{行}}$$

$$= \sum_{n=1}^N a_{in} \phi(x_m)^T \phi(x_n)$$

とすると $v_i = \sum_{n=1}^N a_{in} \phi(x_n)$ 上の射影 (12.82) と (8) 一致する。